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#GATES OF AGARTHA POČINJE U ČETVRTAK! - MJESTO GDJE SE GLAZBA,

UMJETNOST, TEHNOLOGIJA I POVIJEST SPAJAJU U JEDINSTVENO ISKUSTVO#

Od danas je Cave Romane ponovno veliko festivalsko gradilište. Uoči početka četvrtog izdanja

festivala Gates of Agartha, koji službeno počinje u četvrtak, 4. lipnja, u Vinkuran pristiže više od

100 tona produkcijske opreme kojom će se drevni rimski kamenolom transformirati u jedan od

najimpresivnijih festivalskih prostora u Europi.

Tijekom idućih nekoliko dan,a među stijenama starima više od dvije tisuće godina, gradit će se

monumentalna pozornica, vrhunski sound sustavi, spektakularna rasvjeta, 3D mapping i brojni

scenografski elementi koji će Cave Romane ponovno pretvoriti u mitski svijet Agarthe.

Najmodernija svjetska produkcijska dostignuća spojit će se s jedinstvenom povijesnom kulisom

stvarajući iskustvo kakvo se rijetko viđa čak i na najvećim europskim festivalima.

Festival zajednički organiziraju hrvatski glazbeni brend BSH Events i američki Gate Experience,

a održava se uz podršku Općine Medulin i Turističke zajednice Općine Medulin. Zahvaljujući toj

suradnji, Gates of Agartha posljednjih je godina prerastao u jedan od najprepoznatljivijih

boutique festivala elektroničke glazbe u ovom dijelu Europe te važan dio turističke i događajne

ponude destinacije.

Interes publike ove je godine dosegnuo rekordne razine. Festivalske ulaznice su rasprodane, a

organizatori poručuju kako je ostao dostupan tek manji broj dnevnih ulaznica za sve one koji

žele biti dio jednog od najiščekivanijih događaja ljeta.

Putovanje kroz Agarthu započinje u četvrtak, 4. lipnja Welcome Partyjem na pulskom

Kaštelu, gdje će publiku u festivalski vikend uvesti Traumer i Zoe Dona.

U petak, 5. lipnja program se seli u Cave Romane, a pozornicu preuzimaju ANOTR sa

svojim posebnim Extended Sunrise Setom, Dennis Cruz, Avangart Tabldot, Moukaide i

Elena Mikac.

Subota, 6. lipnja, donosi novu dozu svjetske elektroničke elite uz nastupe Mau P-a, Hot

Since 82, Mita Gamija, Sarage i Menea, dok će se festivalsko putovanje zaključiti

nedjeljnim After Partyjem.

Od četvrtka do nedjelje kroz vrata Agarthe proći će tisuće posjetitelja iz cijelog svijeta. No, ono

što ih očekuje daleko nadilazi klasični festivalski koncept. Gates of Agartha posljednjih je godina

postao sinonim za potpuno uranjanje u drugi svijet, mjesto gdje se glazba, umjetnost,

tehnologija i povijest spajaju u jedinstveno iskustvo.

Dok kamioni s opremom pristižu u Vinkuran, a produkcijski timovi užurbano grade pozornicu

među drevnim stijenama, jedno je sigurno – sve je spremno za još jedno izdanje festivala o

kojem će se pričati cijelo ljeto.

Posljednje dnevne ulaznice dostupne su putem susatva Entrio.hr. (iPress)
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